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Задача.1   Имеются 13 равных квадратов. Как составить из них два квадрата?
(3 балла)

Задача 2.  Имеется 11 кг крупы. Как с помощью двух взвешиваний на чашечных весах отмерить 1 кг крупы, если в распоряжении есть одна гиря в 3 кг?

(3 балла)
Задача 3.  Семья состоит из мамы, папы и четверых детей. Средний рост детей – 120 см, а  родителей – 174 см. Каков средний рост семьи? (3 балла)
Задача. 4  В кафе встретились три друга: скульптор Белов, скрипач Чернов и художник Рыжов. «Замечательно, что один из нас блондин, другой – брюнет, третий – рыжий, и при этом ни у одного из нас цвет волос не соответствует фамилии», - заметил черноволосый. «Ты прав», - сказал Белов. Определите цвет волос художника.  (4 балла)
Задача. 5  Железный кубик весит 10 граммов. Сколько весит железный кубик с ребром, вдвое больше? (4 балла)
Задача.6  Диаметр вала колодезного ворота равен 0,24 м. Чтобы вытянуть ведро со дна колодца, приходится делать 10 оборотов. Какова глубина колодца?
(4 балла)
Задача 7 . У моста через речку встретились лодырь и чёрт. Лодырь пожаловался на свою бедность. В ответ чёрт предложил: «Я могу помочь тебе. Каждый раз, как ты перейдёшь этот мост, у тебя деньги удвоятся. Но каждый раз, перейдя мост, ты должен будешь отдать мне 24 копейки». Три раза проходил лодырь мост, а когда заглянул в кошелёк, там стало пусто. Сколько же денег было у лодыря?  (5 баллов)
Задача 8 . Мама купила коробку кускового сахара. Дети съели верхний слой, состоящий из 77 кубиков сахара. Затем они съели боковой слой, состоящий из 55 кубиков. Наконец, они съели передний слой. Сколько кубиков сахара осталось в коробке? (5 баллов)
Ответы и решения к задачам:
	
	

	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


1) 

2) Первое взвешивание: на одну чашу весов положить гирю в 3 кг, а на другую – мешок с крупой и уравновесить их. Тогда на чаше с гирей окажется 4 кг крупы. Второе взвешивание: на одну чашу весов – гирю, а на другую – 4 кг крупы. Лишнее – 1 кг отсыпать… 

3) 138 см, (средний рост детей умноженный на 4 + средний рост родителей умноженный на 2; полученное число разделить на 6)
4) Художник - брюнет 
5) 80 г (Если ребро куба увеличить вдвое, то новый кубик будет составлен из восьми исходных, а значит его вес будет в 8 раз больше)

6) Примерно 7,2 м (если принять число π = 3  или 7,536 м (найти длину окружности вала, умножив диаметр вала на 3,14; полученный результат умножить на 10оборотов)

7) 21 копейка (решать можно уравнением, приняв первоначальную сумму денег за Х)

8) 300 кусков ( первоначально был параллелепипед размерами 7 
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 6, сначала  съели 11
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 7 = 77 кубиков, затем 11 
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 5 = 55 кубиков, позднее  6 
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 5 = 30. Всего съели – 162. Из общего числа вычесть то, что съели. Задача легко решается, если сделать чертеж)
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